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NEW QUESTION 1

A developer needs to display read-only contact information in a OmniScript. The developer will format the information as a table, using merge codes to dynamically
include first name, last name, street address, state, postal, code, and country from the data JSON.

Which OmniScript element should the developer use to meet this requirement?

A. Rich text Area
B. Text area

C. Text Block

D. Edit Block

Answer: C

NEW QUESTION 2

A developer needs to change some field labels on a FlexCard. The FlexCard is currently deployed to production. The developer that the best course of action is to
version the FlexCard rather than cloning it.

Which factor wouldlead the developer to this decision?

A. The new version of the FlexCard will be used in a new Console, and the current version of the FlexCard should remain unchanged.
B. Another team member is developing new action, fields and styling for the current version of the FlexCard.

C. The new and current versions will be displayed together on the same target.

D. All instance of the FlexCard must be updated with the changes.

Answer: B

NEW QUESTION 3

A developer creates a FlexCard with five state elements. For of the states have a condition. To test the FlexCard, the developer previews it using sample data that
causes two of the states to have trueconditions.

In this scenario, how will the developer know which state will display?

A. The first state with true conditions sequence closest to the top of the FlexCard canvas will display.

B. The first state with true nested condition, regardless of sequence in the FlexCard canvas, will display
C. The state sequenced first in the FlexCard canvas will display.

D. The first state with a true AND condition, regardless of sequence in the FlexCard canvas, will display.
Answer: C

NEW QUESTION 4

...... configure Additional input to send exactly the same data?
Assume that the develop checkedSend Only Additional input.
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C. Option C

The Leader of IT Certification visit - https://www.certleader.com



CertLeader@ 100% Valid and Newest Version OmniStudio-Developer Questions & Answers shared by Certleader

Toader of IT Cortifications https://www.certleader.com/OmniStudio-Developer-dumps.html (79 Q&AS)

D. Option D

Answer: D

NEW QUESTION 5
A developer needs to configure a calculation procedure to calculation the sum of the entire Baseprice. What is the mostefficient way for the developer to meet this
requirement?

A. Create a Postprocessor apex class to calculate the sum.
B. Add an Aggregation Step as SUM (BasePrice)

C. Add A Calculation Step as SUM (BasePrice).

D. Create a Preprocessor class to calculate thesum

Answer: B

NEW QUESTION 6

In an OmnoScript, a developer needs to configure a Disclosure element to require user input only if the user already checked a Non-Disclosure Agreement
Checkbox.

How should the developerconfigure the conditional view to meet this requirement?

A. Show element if true

B. Disable read only if true

C. Set element to optional if false
D. Set element to require if true

Answer: A

NEW QUESTION 7
A developer needs to limit the of a DataRaptor Extract to a maximum of one result. How should the developer configure this?

A. Define a formula with the Filter function

B. Use a Custom Output Type when creating the DataRaptor

C. Use the LIMIT filter on the Extract definition

D. Set the Limit Property on the Action that calls the DataRaptor Extract.

Answer: C

NEW QUESTION 8

A developer is configuring an integration Procedure Action in an OmniScript. The Omniscript needs a JSON response from the Integration Procedure but does not
need to wait for the response for the user to proceed.

Which feature should the developer enable?

A. Toast Completion

B. Use Future

C. Invoke Mode Fire and Forget
D. Invoke Mode Non-Blocking

Answer: D

NEW QUESTION 9

An integration procedure contains a Remote Action element that calls a method of an APEX class. The method requires two fields are input: Accountid and
Productld. The integration Procedure data JSONcontains the following nodes:

How should the Remote Action element be configured to pass the data correctly to the method?

A. Check the Send Only Additional Input checkbox, and the following/ value pairs to Additional input; % &&= cuies Bae SR opcann b a8

B. Set Return Only AdditionalOutput to true, and add the following Key/Value pairs to additional input.

L ]

¥

t
')
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L

C. Check the DataRaptor Transform checkbox, and add the following Key/Value pairs to Output JSON Path: &« : i i ' i

L ¥ L] & " [ | B

D. Add the following to Send JSON Path: accountld: %Accountd% Productld%Details Products%

Answer: B

NEW QUESTION 10
A developer needs to transform contact data into a JSON array.

The Leader of IT Certification visit - https://www.certleader.com



100% Valid and Newest Version OmniStudio-Developer Questions & Answers shared by Certleader
CertLeader: ber Q y

Toader of IT Cortifications https://www.certleader.com/OmniStudio-Developer-dumps.html (79 Q&AS)

S L

Given the input JSON shown above, what are two ways a developer could configure a DATARaptor transform to achieve theexpected Output JSON? Choose 2
answers

A. Use a formula LIST(Contact), and add the output of the formula as the input in the Transform tab.
B. Set the Input JSON path as List(Contact) and the OutputJSON Path as Contact.

C. Set the Input JSON Path as Contact the out JSON Path as contact and output Data type as List.
D. Set the input JSON Path as Contact and the OutPut JSON Path as List (Contact)

Answer: BC

NEW QUESTION 10

A developer is creating a FlexCard for a new Community page. The FlexCard will display case information along with action to close the case and update the case.
And it will be styled using the Community’s theme.

What must be developer do to configure the FlexCard for deployment in a Community?

A. Add the FlexCard’'s APl name to FlexCard Player component

B. Set the Target property in publish Options to Communitypage”

C. Configure the Component visibility in the custom Component.

D. Set the Developer property in Card Configuration to “Community”

Answer: B

NEW QUESTION 12

A developer need to configure a calculation procedure to calculation a subtotal using twodifferent depending on whether the input Boolean variable is Customer is
set to true or false.

How should a developer configure the calculation procedure to conditionally execute the correct formula?

A. Use two separate Calculation Steps with the Conditional Step property selected: use the ISTRUE(isCustomer) and NOT (ISTRUE) (isCustomer) functions in the
Condition syntax.

B. Use two separate Calculation Steps with the Conditional Step property selected: reference just theisCustomer variable in the Conditional syntax (no comparison
necessary)

C. Use two separate Calculation Steps with the Conditional Step property selected: compare the isCustomer variable directly to the literal true and false values in
the Condition syntax.

D. Use a single Calculation Stepswith IF statement directly in the formula definition to reference the isCustome variable and conditionally perform the appropriate
calculation.

Answer: B

NEW QUESTION 14

A developer has an existing DataRaptor Load that insert Contact records with inputs as LastName and firstName. The DataRaptor works as expected when
previewed.

The developercreates an integration Procedure to test the DataRaptor and is using a SetValues element in the Integration Procedure to set the first name and last
name for the contact record. The DataRaptor and Integration Procedure are set up as shown in the exhibit below.
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drLoadContactData !

When the developer executes the Integration procedure in preview, the following error message displays: Required fields are missing: [last Name]”,
How should the developer address this issue?

A. SetValuesContactDetails should have been added to Additional input of DataRaptor Post Action in Integration Procedure

B. The Set values Action Keys should include the DataRaptor Post Action element name path, e,g LoadContactDetails, lasthame
C. The DataRaptor Post Action in the integration procedure should have been executed before the Set Values Action

D. The valid field names should be added in the Domain object field in the DataRaptor

Answer: A

NEW QUESTION 17

An OmniScript displays data from an API using Integration Procedure, but some of the data is missing. Which two configuration errors could cause this? Choose 2
answers

A. The element name for the missingdata does not match the JSON node key in the Integration Procedure Response.

B. The Integration Procedure Preview Input Parameters do not match the JSON sent from the OmniScript.

C. The JSOW sent from the Integration Procedure Action does not match any ofthe Original Input for the Integration Procedure
D. The missing data is trimmed in the Integration Procedure Action Response JSON Path.

Answer: AD

NEW QUESTION 21

The OmniScript must retrieve device details stored in the Asset object and then call an external system to send troubleshooting commands via REST API to the
device.

Which two OmniScript elementshould the developer use to configure this functionality?

A. DataRaptor Extract Action
B. REST API Action

C. Navigation Action

D. SOQL Action

E. HTTP Action

Answer: AE

NEW QUESTION 25

Refer to the exhibit below.
|

»TRUCTURE

Procedure Configuration

DRReadCase

HTTPGetCaseDetails

DRXfoarmCaseData

ResponseAction

What is the marge code needed for this integration procedure structure to pass a CaseNumber node from the DRReadCase DataRaptor Extract Action to the
HTTP Action’s HTTP URL?

A. %DRReadCase: CaseNumber%

B. ((DRRCase,CaseNumber))

C. MTTOPDetCaseDetail: CaseNumber%
D. ((CaseNumber))
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Answer: A

NEW QUESTION 27
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